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P O Z V Á N K A 
Na veřejné jednání zastupitelstva obce Morašice dne 25.09.2015 od 18.00 hod. v hospodě  „VE DVOŘE“.

K O T L Í K O V Á  D O T A C E
Pardubický kraj připravuje kotlíkové dotace v Pardubickém kraji, které by měly snížit emise z lokálního vytápění domácností prostřednictvím výměny stávajících ručně plněných kotlů na pevná paliva za nové nízkoemisní zdroje. Pardubický kraj nyní zveřejnil na svých stránkách d o t a z n í k, aby zjistil předběžný zájem o kotlíkové dotace. Podpora na kotlíkové dotace bude poskytována na základě žádostí fyzických osob předložených krajskému úřadu. Vyhlášení první výzvy Pardubickým krajem pro předkládání těchto žádostí se předpokládá v prvním čtvrtletí příštího roku. Výše podpory na jeden projekt se bude pohybovat mezi 70 a 85 procenty dle typu pořizovaného zdroje a lokality. Zbylých 15 až 30 procent bude financovat žadatel. O dotaci bude možné požádat na kotle na pevná paliva, kombinované kotle (uhlí/biomasa), kotle na biomasu, plynové kondenzační kotle a tepelná čerpadla.

Další informace o kotlíkových dotacích jsou k dispozici na webu:

WWW.pardubickykraj.cz/kotlikove-dotace a budou pravidelně aktualizovány. 
T Ř I Ď T E  O D P A D – opětovné upozornění
V každé naši místní části jsou umístěny kontejnery na plast, papír a sklo.  Začíná se však objevovat takový nešvar, že občané odkládají u kontejnerů i odpad, který do nich vůbec nepatří, nebo ho odloží v pytlích a nevhodí dovnitř. Prosíme všechny občany, aby komunální odpad odkládali do nádob na TKO (popelnic). Odpad, který nepatří do žádného z uvedených kontejnerů, skladujte doma, až se uskuteční SVOZ NEBEZPEČNÉHO a VELKOOBJEMNÉHO ODPADU, KTERÝ JE URČEN NA 07.10.2015 od 16.00 hod. Prosíme o osobní předání. Volně povalující se odpad kazí vzhled každé naší místní části a není hezkou vizitkou nás všech. Přejeme si, aby naše vesničky byly vzhledově čisté. Je to jen na nás. 
S V O Z  Ž E L E Z A

Se uskuteční v sobotu 10.října od 09.000 hod. Připravte, prosím, před svůj dům nepotřebné železo.  
U P O Z O R N Ě N Í

Nevyvážejte na pozemek „SKALKY“ žádný odpad. Byly jsme upozorněni panem Ing. Mikanem, že tam naši občané ukládají stavební suť, větve atd.   
Č I S T O T A  N A  H Ř I Š T Í CH

Udržujte, prosím, čistotu na všech hřištích v našich místních částech. Nezapomínejte, že jsou určena pro sportování naši mládeže a ne pro venčení pejsků.
INVESTIČNÍ AKCE OBCE
KOSTEL sv. VÍTA v Morašicích 
Z N A K  O B C E – příspěvek pana Františka Škodného mladšího

   Morašice leží na úpatí Železných hor, při jednom přítoku řeky Labe. První písemná zmínka o její existenci pochází z roku 1226, jméno vesnice se objevuje v přídomku domácího vladyckého rodu (Jan z Morašic). Tito jsou připomínáni ještě koncem 14. století (1382 Hereš z Morašic, 1396 Čeněk z Morašic). Je pravděpodobné, že někdy za jejich vlády byla ve vsi vybudována tvrz. Toto sídlo zaniklo buď už za husitských, nejpozději však za česko-uherských válek (kolem roku 1910 bylo tvrziště, nazývané na „Na Hrádku“, rozvezeno, zachovaly se jen nepatrné terénní stopy, východně od bývalého dvora).
   Ve druhé polovině 15. století získali Morašice Andělové z Ronovce. Jako první z nich je v Morašicích doložen Jan z Ronovce (1470 – 91). Jeho nástupcem byl v letech 1505 – 34 Hynek Anděl, do roku 1538 vlastnili Morašice společně jeho synové Zikmund a Burian. Patrně za některého ze jmenovaných byla původní tvrz nahrazena novou rozsáhlejší stavbou, zmínka o nové tvrzi pochází z roku 1538, kdy si Hynkovi synové rozdělili otcovský majetek. Tvrz s dvorem, vesnicí a s dalšími pěti osadami připadla Burianovi. Ten už v roce 1544 zděděný díl prodal, novým pánem morašickým se stal Mikuláš Štítný ze Štítného. Mikuláš zemřel v roce 1550 a Morašice zdědila jeho dcera Johanka, provdaná za Petra Hamzu Bořka ze Zábědovic (+1557). Po Johančině smrti zdědila Morašice její dcera Eva, provdaná za Buriana Špetle z Janovic. Burian byl váženou osobou, udržující rozsáhlé společenské styky. Za něj prožívala morašická tvrz období největšího rozkvětu. Po Janově smrti odkázala vdova Morašice  bratrům Mysliborovi Hamzovi a Pavlu Bořkům ze Zábědovic a jejich strýci Hamzovi staršímu. Tak se Hamzové ze Zábědovic v Morašicích znovu naplno usídlili, statek prodali až v roce 1631. Za dalšího z majitelů Morašic, hr. Františka ze Štěnberka, tvrz ve vsi ztratila obytnou funkci a nezadržitelně chátrala. Když v roce 1661 získal statek hr. Jan ze Šporku, připojil Morašice ke svému heřmanoměsteckému panství. Zpustlou tvrz dal zbořit a materiál použil k opravám a rozšíření morašického dvora. Až do konce 19. století se z tvrze dochovaly dva sklepy a studna, ale později bylo vše zavezeno, takže po někdejším výstavném panském objektu nezbyla ani stopa. Součástí panství Heřmanův Městec byly Morašice až do zániku patrimoniálního zřízení v roce 1848. Jejich posledním feudálním vlastníkem byl knížecí rod Kinských. 
   K dnešním Morašicím náleží ještě místní části Holičky, Janovice, Skupice a Zbyhněvice, které měly v historii poněkud odlišné osudy (kromě Zbyhněvic), náležely pod jiná panství a tím i vrchnost.

ZNAK OBCE je tvořen černo-zlatou šachovnicí, která symbolizuje pět místních částí tvořící současné Morašice. 

   List bílého leknínu na modrém pozadí byl původní erb rodu Vladyků z Mrdic, kteří byli držiteli osady v období feudalismu. 

   Znak doplňuje ještě hlava kohouta v červeno – černém provedení na bílém pozadí. Kohout je atributem sv. Víta, kterému je zasvěcen starobylý morašický kostel. 
J A N O V A N K A

Dne 22.8.2015 z iniciativy pana Vlastimila Zity st. a jeho kamarádů se odpoledne od 16.00 hod. uskutečnilo posezení s harmonikou pro ty, kteří mají rádi starší a nezapomenutelné písničky. Na harmoniku hrál pan Vlastimil Zita st. A na bubny a zpěv paní Heřmanská. Počasí přálo a návštěvnost byla opravdu velká.   

SDH Skupice

V sobotu 5.9.2015 se slavilo ve Skupici posvícení. Bohatý program s kapelou HrKa country kapelou Karavan, vystoupení dětských hudebníků, soutěží o nejchutnější posvícenský koláč a exhibiční zápas v kopané ženatí/svobodní – o to vše se postarali skupičtí hasiči.

Odpoledne se vydařilo ke spokojenosti návštěvníků.  
SDH Zbyhněvice

Uspořádalo 05.09.na hřišti ve Zbyhněvicích rozloučení s prázdninami, které bylo plné her a soutěží. Soutěžící byli po zásluze odměněni. I když bylo již chladnější počasí, účast byla velká a všichni účastníci spokojeni.   
SDH Morašice

19.09. SDH Morašice pořádá již tradiční vinobraní v sále hospody „Ve Dvoře“. K tanci a burčáku hraje p. Habal od 20.00 hodin.

V neděli 20.09. na velkém hřišti od 15.00 hod. Posvícenský fotbal svobodní – ženatí. Občerstvení zajištěno.

V sobotu 03.10. od 09.00 hod. se koná soutěž o pohár starosty obce. Na hřišti se sejdou nejlepší hasičské sbory ze širokého okolí a v požárním útoku se utkají o pohár starosty. Letos to bude již ……

ročník. Přijďte, prosím, povzbudit domácí borce a vytvořit atmosféru ambiciozním družstvům žen a mužů. 

Občerstvení je samozřejmě zajištěno. Nebudou chybět morašické bramboráčky !!!

Neděle 04.10. se bude hrát nohejbalový turnaj od 09.00 hod. 

I N F O R M A C E
Ve Dvoře v Morašicích probíhá výkup padaných jablek vždy ve středu, sobotu a neděli od 17.00 hod. do 18.00 hod. a po telefonické dohodě kdykoliv. Cena za 1 kg padaných jablek je 2,- Kč. 
SECOND HAND
V sobotu 19.09. od 08.00 do 16.00 hod. bude opět pro vás uspořádán aktivitou paní Veroniky Nepovímové a paní Jiřiny Kořánové v prostorách tělocvičny naší ZŠ a MŠ Morašice prodej oblečení počínaje kojeneckým až po maxi velikosti. Srdečně vás všechny zvou jeho pořadatelky.
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