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Krásné velikonoční svátky, plné sluníčka, pohody a hodně zdraví s přicházejícím jarem Vám všem 
                               přejí zastupitelé obce a pracovníci OÚ

Pozvánka
Na veřejné zasedání zastupitelstva OBCE Morašice, které se koná ve čtvrtek dne 24.03.2016 od 18.00 hod. v hospodě „VE DVOŘE“ v Morašicích.
Poplatky
Dovolujeme si vás, kteří jste doposud nezaplatili poplatky za svoz komunálního odpadu a poplatky ze psů, upozornit, že jsou  jako každý rok splatné do 31.03.2016 a  to ve stejné výši jako v roce 2015, tj. 350,- Kč za osobu, chataři a chalupáři platí za nemovitost 350,- Kč. Poplatek za psa je 60,- Kč a za každého dalšího je stanovená výše 120,- Kč.
Svoz nebezpečného a velkoobjemného odpadu v r. 2016
Jarní svoz je zajištěn na den 06.04.2016 od 16.00 hod. a podzimní svoz na den 05.10.2016 od 16.00 hod. Sběrná místa jsou vždy na obvyklých stanovištích postupně ve všech místních částech. Žádáme občany o OSOBNÍ předání odpadu a pomoc při nakládce. Ačkoliv o výše uvedené prosíme každým rokem dvakrát, stále tomu většina lidí neporozuměla a vytváří nám nevzhledné hromady odpadu i několik dnů před stanoveným termínem svozu.
Svoz starého železa

Připravují členové SDH Morašice na sobotu 02.04.2016 od 09.00 hod., postupně od místní části Dubina dále Janovice, Holičky a Morašice.  Připravte, prosím, staré železo před svůj dům.
Informace:

Potřebujete přepravit nemocné nebo seniory k lékaři nebo z/do nemocnice, převoz do lázní, za přáteli? Tuto službu Vám poskytne „NOVODOBÁ SANITKA“. Kontakt : 737972393. 
SPOZ
V neděli 06.03.2016 proběhlo na obecním úřadě letošní první slavnostní přivítání do života dalších tří nových občánků naší obce. Jedna dívenka z Morašic – Dubiny, jeden chlapec z Holiček – Dlubině a další chlapec ze Skupic. Naše nejmenší občánky přivítala místostarostka obce, paní Eva Jiráková společně se členkou kulturní komise, paní Janou Jurenovou. Slavnostní dopoledne vyplnily děti mateřské školy za hudebního doprovodu paní učitelky Ivy Malinové. Noví občánci obdrželi od obce malý dárek a rodiče se zapsali do kroniky obce.
Kulturní komise

při OÚ připravuje “Přátelské setkání seniorů naší obce“. Tato akce proběhne 12.11.2016 v sále jídelny AGRO a.s. v Pohledě. Pozvánky na toto již tradiční setkání včas obdržíte.
SDH
13.02.2016 uspořádal SDH Morašice „Dětský karneval“. Přes velký počet nemocných dětí v místní škole se karnevalu zúčastnilo 62 dětí se svými rodiči. 

Pořadatelům patří velký dík za vytvoření nádherného prostředí v hospodě „Ve Dvoře“, kdy při vstupu do sálu jsme se přenesli do ledového království, to bylo všemi dětmi nadšeně kvitováno. 

02.04.2016 v hospodě „Ve Dvoře“ v Morašicích  od 10.00 hod. se sejdou zasloužilí hasiči okresu Chrudim. Pro naši obec je to čest, že pro toto setkání byla vybrána právě naše vesnička.
Pro zpříjemnění jejich setkání vystoupí mladí hasiči místního sboru.

V sobotu 09.04.2016 od 09.00 hod. v hospodě „Ve Dvoře“ proběhne ve spolupráci s Obecním úřadem Morašice kurz první pomoci a kurz sebeobrany.
Na tuto akci jste všichni zváni, protože každý z nás se může setkat se situací, kdy i malá pomoc může zachránit život. Přihlášky přijímá hospoda „Ve Dvoře“, tel. 725420900, nebo na facebooku SDH Morašice, rezervace míst je nutná. V případě zájmu možnost objednání oběda, a složení zálohy. 
Kurzy první pomoci:

Od 09.00 hod., 12.30 hod. délka max. 3 hodiny

Kurz sebeobrany a ukázka bojového umění:

13.00 hod. – 14.00 hod. děti 5 – 7 let

14.00 hod. – 15.00 hod. děti 8 – 13 let

15.00 hod. – 16.30 hod. sebeobrana ženy

16.30 hod. – 18.00 hod. muži 

30. dubna, poslední dubnový den, se sejdeme před naší ZŠaMŠ v 19.00 hod. Průvodem odejdeme na velké hřiště, kde bude zapálena hranice. Ke zpříjemnění večera připravují místní ženy předtančení. Občerstvení, teplá uzenina je již tradicí. V posledních letech byl a letos opět bude velkolepý ohňostroj.

Při této příležitosti je možné navézt roští z vašich zahrádek na připravovanou hranici po domluvě s pořadateli.

Tato poslední dubnová akce skončí již o půlnoci, protože potom se již klasicky potkáme pod rozkvetlou prvomájovou třešní !

07.05.2016 Heřmanoměstecký okrsek, do kterého patříme, v Kostelci u Heřmanova Městce pořádá okrskovou soutěž v POŽÁRNÍM SPORTU a to od 09.00 hod. Takže máme možnost se přesvědčit na vlastní oči, jak jsou na tom s formou po zimní přestávce naše sbory. 
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