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                                                                3/2009 
Hurá  do  školy  !!!


Končí léto, přichází září a s ním začátek nového školního roku. Pro naše dva nové prvňáčky něco úplně nového a pro ostatní žáky konec bezstarostného období prázdnin a začátek dalších povinností. 

1.září jsem spolu s pedagogickým sborem přivítala v naší škole  prvňáčky a ostatní žáky a popřála jim hodně úspěchů v jejich práci. Oba prvňáčci dostanou od obce příspěvek na pořízení své výbavy v částce 5.000,- Kč a po celý školní rok mají zdarma svačinky a obědy. Maminky tak mají o starost méně.
 
Škola byla nově  vyzdobená, prostě připravena k celoroční práci  dětí. Děkujeme proto pedagogickému sboru, ale také paní kuchařce a paní školníci a ostatním, kteří pomohli upravit prostranství kolem školy.

Zásluhou dotace mikroregionu jsme mohli zadat vybudování nového chodníky ze zámkové dlažby před školou a ze starých, ještě dobrých betonových dlaždic, položit přístupový chodníček do knihovny. Poděkování za rychle a dobře provedenou práci patří panu Martinovi Žďárskému a jeho spolupracovníkům.  

V ZŠ v letošním školním roce se bude vzdělávat celkem 18 žáků. Škoda, že ostatní zvolili jinou ZŠ. Ale i těm přejeme, aby se jejich dílo dařilo.

A co se nám podařilo ?

1. Nádvoří, skladovací prostory a zahrada obecního úřadu jsou zbaveny všeho, co se tam po léta nashromáždilo. Děkujeme tak našim hasičům. Zahrada je pravidelně posečena a žádné přebytečné věci se na ni nebudou nikým ukládat. Nádvoří udržují manželé Tesařovi.

2. Jakmile bude možné v době vegetačního klidu provést oklestění stromů, bude se na Holičkách v části od obecního domu provádět svoz TKO . Občané tak nebudou muset převážet své nádoby až k autobusové zastávce.

3. Ve Skupicích budou mít děti své hřiště a výstavba nové čekárny je rovněž povolena. Takže hodně chuti do díla.

4. Ve Zbyhněvicích provádí hasiči ve svých prostorách další úpravy a výměnu letitého nábytku .

5. Rada obce schválila výběr firmy na provedení opravy místní komunikace Janovice – Holičky. Práce bude provádět firma DVOŘÁK – Havlíčkův Brod, která nám předložila nejvýhodnější cenovou nabídku. Tato firma nám provede další nutné opravy místních komunikací.
6. Dokončen byl také vodovod k paní Sykáčkové – Dolany, na který se v projektu vodovodu Holičky minulým zastupitelstvem opomnělo. I místní komunikace v této naší části se opravila.    
     7. Zastupitelstvo po třetím čtení odsouhlasilo prodej obecního    
          pozemku v Janovicích, určeného k výstavbě rodinných domků.   
          Cena 1m2 byla schválena  420,- Kč. Za tuto částku budou 
           Vybudovány inženýrské sítě.

8. Byla nám přiznána dotace na zadání první etapy kanalizační 

sítě Morašice – Dubina.
     9. Opravu místní komunikace od pily PELIKÁN směrem k domu     
                pana Žďárského, provedl pan Martin Žďárský. 

Ani o prázdninách nikdo nezahálel. Přejeme si, aby naše obce byly upravené a aby se nám všem tady dobře žilo. A že je u nás pěkná krajina, svědčí fakt, že na obecní úřad přicházejí další a další zájemci o stavební parcely. 
Svoz nebezpečného odpadu

Na den 19. října 2009 – pondělí – od 16.00 hod. plánujeme pravidelný podzimní svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Připravte si, prosím, vše přebytečné a nebezpečné. Pokud možno, prosíme, o osobní předání odpadu, zvláště pak toho velkoobjemového. 17. října 2009 – sobota – od 9.00 hodin, bude našimi hasiči proveden svoz starého železa, postupně ve všech místních částech.
Soutěž

Obec MORAŠICE se zapojila do soutěže o získání perníkové popelnice a o finanční odměnu pro obec, která získá v hodnocených oblastech nejlepší ohodnocení. Soutěž spočívá ve třídění odpadu a dát tak najevo, jak nám záleží na ekologii. Tříděním se odpad na dále zpracovává a vzniká z něho surovin a nekončí tak na skládce.

Proto vás všechny prosíme, t ř i ď t e   s v ů j   o d p a d !!!

P o d z i m n í  o b d o b í  je čas úklidu a přípravy na zimu.
Prosíme všechny občany našeho regionu, aby se poohlédli kolem  svých domů a uklidili prostranství i když třeba patří obci.

Dále máme prosbu na vás všechny: neukládejte na obecní pozemky to, co nechcete mít na svých zahrádkách. Vždyť naše příroda si zaslouží trochu slušného a ohleduplného zacházení s ní. Ona se nám za to odmění už třeba jenom pěkným pohledem. Jako je například pozemek v Janovicích, kde se připravuje výstavba 6 rodinných domků. O tyto pozemky je velký zájem a jsou to obyvatelé především z měst. Líbí se jim okolní příroda, kterou hned tak každá obec nevlastní. Proto si ji udržujme.


M a j i t e l é  p s ů prosíme, aby je nenechávali volně pobíhat po obcích. Upozorňovali jsme již několikrát, ale marně. Psi tak ohrožují bezpečnost občanů, dětí i motoristů.


M o t o c y k l i s t é  - buďte tak laskaví a ,,nelítejte“ na svých silných strojích, neohrožujete tak jen svůj život, ale životy ostatních účastníků silničního provozu. 
KULTURA
150. výročí  založení ZŠ v Morašicích

V příštím roce 12.června 2010 oslavíme 150. výročí založení naší školy. Jak ten čas  rychle běží.

Již dne připravujeme nám dostupné materiály a proto vás, všechny pamětníky prosíme o zapůjčení starých fotografií a dalších materiálů na připravovanou výstavku – „Historie naší školy“. Zapůjčené dokumenty vrátíme neponičené.
Kontakt na nás: Obecní úřad Morašice – tel. 469 695 837.

Tímto Vás všechny předem srdečně zveme na oslavy. Kontaktujte prosím i občany a své příbuzné, kteří se z našeho regionu odstěhovali, ale do naší školy docházeli!!! Samozřejmě zveme i rodinné příslušníky.  

Těšíme se srdečně na Vás všechny.

S D H  Morašice
zve  všechny dne 20. 9. 2009 všechny
na POSVÍCENSKÝ FOTBAL „ŽENATÍ- SVOBODNÍ“,
který začíná ve 14 hodin,

na velkém hřišti v Morašicích. Občerstvení zajištěno.
3. 10. 2009 se uskuteční v Morašicích
„SOUTĚŽ O POHÁR STAROSTY OBCE“
Tato soutěž je zařazena v okresní lize, očekáváme účast 32 družstev z celého Pardubického kraje. 
Přijďte se podívat a podpořit naše hasiče ve finále ligy okresu!!!
Bramboráčky a točené pivo samozřejmě chybět nebudou.
17. 10. 2009 ve 20 hodin  
v hospodě  VE DVOŘE se koná

„ VINOBRANÍ “

k tanci a poslechu hraje MTO p. Berana

srdečně Vás všechny zveme.
P O Z V Á N K A
Dne 24.9.2009 – ve čtvrtek – od 18 hodin v  „ Hospodě Ve Dvoře“ se koná veřejné zasedání zastupitelstva

OBCE MORAŠICE 
S P O Z
Na podzim - 12.11.2009 oslaví manželé Bohuslav a Marie Hartovi z Morašic diamantovou svatbu a manželé František a Hana Židkovi rovněž z Morašic 14.11.2009 oslaví zlatou svatbu.
Oběma párům srdečně gratulujeme a přejeme mnoho štěstí a zdraví do dalších let společného života.
Významná životní jubilea
Kosinová Eva, Morašice, 55. narozeniny
Makkaiová Mária, Morašice, 55. narozeniny
Stará Věra, Zbyhněvice, 60. narozeniny
Židková Eva, Morašice, 65. narozeniny
Židek František, Morašice, 75. narozeniny
Korbelová Marie, Holičky, 81. narozeniny
Tlapáková Marie, Morašice, 83. narozeniny
Makešová Marie, Holičky, 85. narozeniny
Nováková Marie, Zbyhněvice, 86. narozeniny
K Vašim narozeninám, Vám všem, upřímně gratulujeme a přejeme do dalších let pevné zdraví, hodně štěstí a mnoho spokojenosti ve Vašem osobním životě.
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